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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD 

ORAȘUL INEU 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare din data de 18.09.2025 

 

 

 

La ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu, care a avut loc în data de 

18.09.2025, au fost prezenți la apelul nominal 13 consilieri: dl. Alb Ionel, dl. Bâte Adrian-Paul,    

dl. Căscătău Rivelino-Ioan, dl. Chirla Alexandru, dl. Ghiura Cristian-Paul, dl. Grama Sorin-Adin, 

dl. Hedea Bogdan, dl. Kuffa-Chiș Bassam, dl. Leucuța Ioan, dl. Madașa Adrian-Ioan, d-na Nemeș 

Liliana-Dana, dl. Sasu Călin-Mihai și dl. Zdrențan Dacian. 

Lipsesc următorii consilieri locali: d-na Budea Marcela-Daniela și dl. Manguci Cosmin-

Ciprian. 
 

Ședința s-a deschis la ora 14:30 și nu a fost înregistrată video. 
 

Au participat din partea executivului dl. Ionel Alb – viceprimarul orașului Ineu și               

d-na Raluca-Viorela Berzovan – înlocuitor al secretarului general al orașului Ineu. 
 

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria 

Orașului Ineu în data de 12.09.2025 și pe pagina de internet a Primăriei Orașului Ineu 

www.primariaineu.ro. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, 

ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi. 
 

Domnul președinte de ședință declară deschisă ședința ordinară și dă cuvântul domnului 

viceprimar pentru a prezenta modificarea ordinii de zi. 
 

Dl. Grama – Înainte de toate, vreau să spun că așa nu se mai poate. Nu avem cum să ne uităm la 

toate actele respective și atunci aș dori, după, să propun și eu ceva pentru că așa nu se poate. Vă 

spun sincer că așa prefer să mă abțin, să nu votez. 
 

Doamna director executiv Maria-Sanda Dodiță ajunge în sala de ședință. 
 

Dl. Ghiura – Domnule vice, dacă vreți să ne prezentați. 

Dl. Viceprimar – Vreți să vi le prezint pe toate? 

Dl. Ghiura – Cum doriți, cum considerați. 

Dl. Viceprimar – Să vi le citesc? Știți despre ce e vorba? La fiecare o să vi le explic. 
 

Dl. Viceprimar – Propunerea de modificare a ordinii de zi este: 
 

Se introduc pe ordinea de zi 11 Puncte noi, și anume: 
 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Ineu în 

Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport 

Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului 

de transport public local nr. 704/02.12.2019 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-

Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 6; 

2. Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de folosință gratuită asupra unor imobile 

către Colegiul „MIHAI VITEAZUL” Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-

Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 7; 

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea H.C.L. nr. 212 din 11.11.2024 privind aprobarea 

delimitării zonelor de regenerare urbană în Orașul Ineu, Județul Arad, aprobată de către 

Consiliul Local al orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan - DEVINE PUNCTUL 8; 
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4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „Modernizarea și diversificarea 

funcționalităților spațiilor verzi în Orașul Ineu, Județul Arad” – zona 1, a cheltuielilor 

aferente investiției, a documentației tehnico-economice faza PT și a indicatorilor tehnico-

economici - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE 

PUNCTUL 9; 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.120 din data de 29.05.2025 privind 

aprobarea Listei de proiecte prioritare din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a 

Orașului Ineu (SIDU Ineu) finanțabile din Programul Regional Vest 2021-2027 – OS 2.1. – 

IR 3.1.A Eficiență energetică clădiri rezidențiale, adoptată de către Consiliul Local al 

Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE 

PUNCTUL 10; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentației 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a devizului general pentru obiectivul de 

investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE 

MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 3, BL. 42, SC. A, B, C”, 

JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE 

PUNCTUL 11; 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a devizelor pe componente și a devizului general 

cumulat pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 7, BL. 

44, SC. 1, 2, STR. DUNĂRII NR. 3A, BL. D, STR. DUNĂRII BL. 5A, SC.A”, JUDEȚUL 

ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE 

PUNCTUL 12; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a devizelor pe componente și a devizului general 

cumulat pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DECEBAL, NR. 2A, 

BL. 9, SC. A, B, STR. I.C. DUMITRASCU NR. 2, BL. 4, SC. A, B, C”, JUDEȚUL ARAD 

- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 13; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentației 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a devizului general pentru obiectivul de 

investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE 

MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. CALEA REPUBLICII, NR. 70, BL. 70, 

SC. A, B”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 

- DEVINE PUNCTUL 14; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a devizelor pe componente și a devizului general 

cumulat pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 5, BL. 

43, SC. 1, 2, 3, STR. MUREȘULUI NR. 10, BL. 20, SC. A”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa 

Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 15; 

11. Proiect de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentației 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a devizului general pentru obiectivul de 

investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE 

MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII, NR. 1, BL. 41, SC. A, B, C”, 

JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE 

PUNCTUL 16; 

și 

- PUNCTUL - Întrebări, interpelări și alte probleme supuse atenției Consiliului Local. 

- Raportul Primarului Orașului Ineu privind situația gestionării patrimoniului din domeniul 

public și privat al orașului Ineu, pentru anul 2023; 
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- Raportul Primarului Orașului Ineu privind situația gestionării patrimoniului din domeniul 

public și privat al orașului Ineu, pentru anul 2024; 

- Rapoartele de activitate ale viceprimarului și ale consilierilor locali pentru anul 2024; 

- Raportul anual privind transparența decizională pentru anul 2024 - SE 

RENUMEROTEAZĂ ȘI DEVINE PUNCTUL 17. 
 

Dl. Leucuța – Domnule vice, cu voia dumneavoastră, noi am solicitat, pentru că e doamna aici, să 

ne explice, pentru că am avut discuții, și când intrăm pe fond să nu mai avem probleme cu votarea, 

să ne explice puțin la punctul 2. 

Dl. Viceprimar – Corect. 

Dl. Leucuța – Și, în câteva cuvinte, cele zece articole, să spuneți dumneavoastră ce se mișcă, ca să 

știe și colegul meu, ca să fim în regulă, să nu mai avem discuții contradictorii, părerea mea. 
 

Dl. Ghiura – Bun! Haideți să trecem prima dată să aprobăm noua ordine de zi. Se supune la vot 

ordinea de zi cu modificările propuse, și anume: 
 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 09.09.2025 a Consiliului 

Local al Orașului Ineu; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului general rectificat de venituri și cheltuieli al 

Orașului Ineu pe anul 2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului 

Ineu, pe perioada octombrie 2025 - decembrie 2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – 

dl. Călin-Ilie Abrudan; 

4. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a unor bunuri înregistrate în 

contabilitatea S.C. Compania de Apă Arad S.A. în anul 2024 și intrate pe raza U.A.T. Oraș 

Ineu, înregistrarea acestora în evidențele contabile ale U.A.T. Oraș Ineu și darea acestora în 

concesiunea Companiei de Apă Arad S.A. - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-

Ilie Abrudan; 

5. Proiect de hotărâre privind respingerea modificării tarifelor aferente Contractului nr. 

5430/29.12.2023 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Ineu în 

Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport 

Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului 

de transport public local nr. 704/02.12.2019 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-

Ilie Abrudan; 

7. Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de folosință gratuită asupra unor imobile 

către Colegiul „MIHAI VITEAZUL” Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-

Ilie Abrudan; 

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea H.C.L. nr. 212 din 11.11.2024 privind aprobarea 

delimitării zonelor de regenerare urbană în Orașul Ineu, Județul Arad, aprobată de către 

Consiliul Local al orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „Modernizarea și diversificarea 

funcționalităților spațiilor verzi în Orașul Ineu, Județul Arad” – zona 1, a cheltuielilor 

aferente investiției, a documentației tehnico-economice faza PT și a indicatorilor tehnico-

economici - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

10. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.120 din data de 29.05.2025 privind 

aprobarea Listei de proiecte prioritare din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a 

Orașului Ineu (SIDU Ineu) finanțabile din Programul Regional Vest 2021-2027 – OS 2.1. – 

IR 3.1.A Eficiență energetică clădiri rezidențiale, adoptată de către Consiliul Local al 

Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentației 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a devizului general pentru obiectivul de 
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investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE 

MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 3, BL. 42, SC. A, B, C”, 

JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a devizelor pe componente și a devizului general 

cumulat pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 7, BL. 

44, SC. 1, 2, STR. DUNĂRII NR. 3A, BL. D, STR. DUNĂRII BL. 5A, SC. A”, JUDEȚUL 

ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a devizelor pe componente și a devizului general 

cumulat pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DECEBAL, NR. 2A, 

BL. 9, SC. A, B, STR. I.C. DUMITRASCU NR. 2, BL. 4, SC. A, B, C”, JUDEȚUL ARAD 

- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentației 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a devizului general pentru obiectivul de 

investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE 

MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. CALEA REPUBLICII, NR. 70, BL. 70, 

SC. A, B”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a devizelor pe componente și a devizului general 

cumulat pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 5, BL. 

43, SC. 1, 2, 3, STR. MUREȘULUI NR. 10, BL. 20, SC. A”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa 

Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a documentației 

tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a devizului general pentru obiectivul de 

investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE 

MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII, NR. 1, BL. 41, SC. A, B, C”, 

JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

17. Întrebări, interpelări și alte probleme supuse atenției Consiliului Local: 

 Raportul Primarului Orașului Ineu privind situația gestionării patrimoniului din 

domeniul public și privat al orașului Ineu, pentru anul 2023; 

 Raportul Primarului Orașului Ineu privind situația gestionării patrimoniului din 

domeniul public și privat al orașului Ineu, pentru anul 2024; 

 Rapoartele de activitate ale viceprimarului și ale consilierilor locali pentru anul 2024; 

 Raportul anual privind transparența decizională pentru anul 2024. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. Ghiura – Eu zic să trecem și la aprobarea procesul-verbal prima dată și la punctul 2 să ne 

oprim după aia să primim mai multe informații. 
 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 1 de pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

extraordinare din data de 09.09.2025 a Consiliului Local al Orașului Ineu 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 09.09.2025 a 

Consiliului Local al Orașului Ineu. 
 

S-a votat cu 11 voturi «pentru» și două abțineri: dl. Grama Sorin-Adin și dl. Kuffa-Chiș 

Bassam. 
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Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Bugetului general rectificat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pe anul 2025 - inițiativa 

Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

Dl. Ghiura – Înainte să trecem mai departe, să ne spună doamna câteva cuvinte. 

D-na Dodiță – Eu nu am știut despre ce e vorba când am venit aici. 

Dl. Leucuța – Raportat la modificările care se fac. S-a solicitat discuții în plen și ca să nu mai fie 

astfel de discuții, să ne spuneți despre proiect. 

D-na Dodiță – Ce modificări au apărut?! La primărie, avem creștere, avem contracte noi. Nu găsesc 

așa de repede. 

Dl. Leucuța – Sunt aici. 

Dl. Viceprimar – Deci, la primărie se cuprind toate sumele proiectelor noi pe care s-au semnat 

contracte de finanțare. 

Dl. Leucuța – E simplu, veniturile, localitatea... 

Dl. Căscătău – Leu, lasă că știe doamna! Ne explică doamna, că doar au trecut prin mâna ei actele, 

hai să ne înțelegem. Noi avem mulți specialiști, ca și la Apă-Canal. Ai văzut că are 400 de milioane 

salariu pe lună să ne explice. Angajat în șapte locuri. 

Dl. Ghiura – Da, e destul de greu, e volum mare de informații, așa dintr-odată. 

Dl. Leucuța – Imediat se uită, după ce găsește e simplu. 

Dl. Kuffa – Să vină altădată, pregătită. 

Dl. Viceprimar – Până doamna se uită, dacă-mi permiteți, avem proiecte în plus. 

Dl. Leucuța – Uitați, le are aici. Domnule vice, vă rog să o ascultăm. 

D-na Dodiță – La primărie avem 20 de mii din contracte noi, 20.207. La Clubul sportiv avem creșteri 

de 109.000 și la Direcția Socială de 90.000. 

Dl. Căscătău – 109.000 mii la club? 

Dl. Chirla – Modificările de acum? 

Dl. Leucuța – De creștere. 

Dl. Kuffa – Date de Primărie? 

Dl. Viceprimar – Nu. Domnule doctor, suma de 230 cât a spus, sunt sumele contractelor noi semnate 

de către primărie prin fonduri europene. 109 mii trebuie să dăm la Clubul sportiv că nu au avut buget 

prins pe tot anul și 90 mii la D.A.S. 

Dl. Căscătău – Cu alte cuvinte, suplimentăm bugetul la Clubul sportiv de la cât la cât? 

D-na Dodiță – De la 596 mii la 705 mii. 

Dl. Viceprimar – Pe jumate cât bagă Sebișul. 

Dl. Căscătău – Mă gândeam la o fază că, poate nu privește chiar exact punctul respectiv, dar domnul 

director medical actual, Kuffa Bassam, a solicitat într-o zi câțiva bani pentru acoperișul de la morgă. 

Din punctul meu de vedere, consider că sunt probleme care-s mult mai grave decât banii ăștia la 

Clubul sportiv. Și acoperișul spitalului, plouă în spital și, vă dați seama, sunt probleme grave care ar 

trebui rezolvate, părerea mea. Să țineți, doamna contabilă-șefă, legătura, să țineți cont! 

D-na Nemeș – Doar că lucrurile astea trebuie făcute în scris, nu verbal. 

Dl. Viceprimar – Am avut discuții. 

Dl. Kuffa – Am avut discuții și au venit și au filmat. 

Dl. Ghiura – Bun, probabil că se va rezolva. 
 

Doamna director executiv Maria-Sanda Dodiță părăsește sala de ședință. 
 

Dl. Ghiura – Aș vrea să trecem mai departe, la comisii. 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 8 voturi «pentru» și 5 abțineri: dl. Căscătău Rivelino-Ioan, dl. Ghiura Cristian-

Paul, dl. Grama Sorin-Adin, dl. Kuffa-Chiș Bassam și d-na Nemeș Liliana-Dana. 
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Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea 

președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Ineu, pe perioada octombrie 2025 - 

decembrie 2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil și propunem ca președinte de 

ședință pe următoarele trei luni pe dl. Chirla; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil și suntem 

de acord cu propunerea comisiei economice; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil 

și suntem de acord cu propunerea comisiei economice. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea comisiei economice. 
 

S-a votat cu 12 voturi «pentru» și o abținere: dl. Chirla Alexandru. 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind declararea de 

interes public local a unor bunuri înregistrate în contabilitatea S.C. Compania de Apă Arad S.A. în 

anul 2024 și intrate pe raza U.A.T. Oraș Ineu, înregistrarea acestora în evidențele contabile ale 

U.A.T. Oraș Ineu și darea acestora în concesiunea Companiei de Apă Arad S.A. - inițiativa 

Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

Dl. Căscătău – Deci, cu apa pe care o am eu la robinet, votez împotrivă la tot ce înseamnă apă-

canal. 

Dl. Viceprimar – Dacă îmi permiteți să intervin vis-à-vis de acest proiect, aici e vorba doar despre 

branșamentele noi, echipamentele care s-au montat și ceasurile care s-au înlocuit. Ele, din punct de 

vedere contabil sunt înregistrate în evidențele Companiei de Apă, trebuie să le înregistrăm și noi ca și 

proprietari, după care le transmitem în folosință lor. 

Dl. Căscătău – Dumneavoastră faceți acest lucru în baza contractului de delegare a serviciului de apă-

canal. 

Dl. Viceprimar – Corect. 

Dl. Căscătău – Deci, dumneavoastră vă țineți toate promisiunile, le faceți la zi toate solicitările pe 

care le fac ei, iar ei, precizez, nu fac nimic din ceea ce s-au obligat prin contract. Vă mulțumesc! 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 10 voturi «pentru», 1 vot «împotrivă»: dl. Căscătău Rivelino-Ioan și două 

abțineri: dl. Grama Sorin-Adin și d-na Nemeș Liliana-Dana. 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind respingerea 

modificării tarifelor aferente Contractului nr. 5430/29.12.2023 - inițiativa Primarului Orașului Ineu 

– dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura– Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind acordarea unui 

mandat special reprezentantului Orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului 
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de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019 - inițiativa 

Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura– Se supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 

Dl. Leucuța – E de respingere. 

Dl. Ghiura – Da, cine se pronunță în favoarea respingerii? 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind transmiterea 

dreptului de folosință gratuită asupra unor imobile către Colegiul „MIHAI VITEAZUL” Ineu - 

inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Nemeș – Aș vrea să rog, în momentul în care se face hotărârea de consiliu local, pentru că 

este vorba despre darea în folosință a unor imobile către școală, aș vrea să se consemneze, cei de la 

I.S.U. în permanență cer să existe în hotărârea de consiliu local specificat cine anume trebuie să 

facă autorizarea, D.S.P. sau eu mai știu cine. 

Dl. Viceprimar – Dacă o să fiți atenți la proiect, e scris. 

D-na Nemeș – Bine, mulțumesc. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 12 voturi «pentru» și o abținere: d-na Nemeș Liliana-Dana. 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind actualizarea 

H.C.L. nr. 212 din 11.11.2024 privind aprobarea delimitării zonelor de regenerare urbană în Orașul 

Ineu, Județul Arad, aprobată de către Consiliul Local al orașului Ineu - inițiativa Primarului 

Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte– aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

proiectului cu titlul „Modernizarea și diversificarea funcționalităților spațiilor verzi în Orașul 

Ineu, Județul Arad” – zona 1, a cheltuielilor aferente investiției, a documentației tehnico-

economice faza PT și a indicatorilor tehnico-economici - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. 

Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. Căscătău – Numai o secundă, vă rog. Deci, vorbim de zona 1, pe care ați explicat-o, da? Deci 

nu privește zona 2, 3. 
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Dl. Viceprimar – Noi am avut 3 zone. În proiectul zona 2 și 3 care e Parcul dendrologic și ambele 

maluri ale Crișului Alb, avem deja constructor, s-a semnat deja contractul de execuție, iar zona 1 e 

tot ce înseamnă spațiu verde str. Calea Aradului de la intrare în Ineu până la cimitir și Calea Traian 

până la Mihai Eminescu. 

Dl. Căscătău – Din punct de vedere juridic, documentele sunt OK vis-à-vis de malul Crișului pe o 

parte si pe cealaltă? 

Dl. Viceprimar – Documentele sunt OK. Am avut atacat în instanță de către domnul Ciocan modul 

de intabulare. 

D-na Berzovan – A fost cerere de reexaminare la OCPI. 

Dl. Viceprimar – Și a fost respinsă. 

Dl. Căscătău – Pe partea dreaptă, să zicem, a malului. 

Dl. Viceprimar – Pe partea dreaptă unde are grădina a fost respinsă. 

Dl. Căscătău – Vorbesc de partea stângă unde a fost fostul domeniu al armatei, din câte am înțeles. 

Dl. Viceprimar – Singura problemă am avut-o doar cu digul, nu cu zona dincolo de Criș sau 

dincoace. 

Dl. Căscătău – Digul efectiv? Bun, și acum am înțeles că e în judecată primăria cu cei de la armată 

că-s proprietari. 

Dl. Viceprimar – Nu. Am avut o discuție la minister și ministerul a zis când se va da verdictul final, 

dacă câștigăm noi, veniți și prin hotărâre vă dăm digul. 

Dl. Sasu – Dacă câștigă, ne dau0 digul. Dacă nu, rămâne la noi. 

Dl. Viceprimar – Dar lucrările ca atare le executăm efectiv, exclusiv noi. 

Dl. Căscătău – Să nu vină pe urmă să ceară înapoi. 

Dl. Viceprimar – Dar nu acceptă oricum ADR-ul altfel. 

Dl. Ghiura – Domnule Sasu, dacă mai vreți să spuneți ceva sau mi s-a părut? 

Dl. Sasu – Nu. 

Dl. Viceprimar – De ce am zis, că și domnul Sandu a zis de ce până acolo. Doar până la Eminescu 

pentru că noi trebuie să ne încadrăm în suma de 5 milioane de lei și atunci am tăiat. 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 10 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea 

Hotărârii nr.120 din data de 29.05.2025 privind aprobarea Listei de proiecte prioritare din Strategia 

Integrată de Dezvoltare Urbană a Orașului Ineu (SIDU Ineu) finanțabile din Programul Regional 

Vest 2021-2027 – OS 2.1. – IR 3.1.A Eficiență energetică clădiri rezidențiale, adoptată de către 

Consiliul Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 11 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, a documentației tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 3, BL. 42, SC. 

A, B, C”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 
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Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 12 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a 

devizelor pe componente și a devizului general cumulat pentru obiectivul de investiții 

„RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN 

ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 7, BL. 44, SC. 1, 2, STR. DUNĂRII NR. 3A, BL. D, STR. 

DUNĂRII BL. 5A, SC. A”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 13 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a 

devizelor pe componente și a devizului general cumulat pentru obiectivul de investiții 

„RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN 

ORAȘUL INEU, STR. DECEBAL, NR. 2A, BL. 9, SC. A, B, STR. I.C. DUMITRASCU NR. 2, 

BL. 4, SC. A, B, C”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 
 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 14 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, a documentației tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. CALEA REPUBLICII, NR. 

70, BL. 70, SC. A, B”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 
 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 15 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, a documentațiilor tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C., a 

devizelor pe componente și a devizului general cumulat pentru obiectivul de investiții 

„RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN 

ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII NR. 5, BL. 43, SC. 1, 2, 3, STR. MUREȘULUI NR. 10, BL. 20, 

SC. A”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 
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Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 16 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, a documentației tehnico-economice faza P.T. și D.T.A.C. și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR 

REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL INEU, STR. DUNĂRII, NR. 1, BL. 41, 

SC. A, B, C”, JUDEȚUL ARAD - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Ghiura – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. Ghiura – Trecem la Punctul 17 de pe ordinea de zi – Întrebări, interpelări și alte probleme 

supuse atenției Consiliului Local. 

 Raportul Primarului Orașului Ineu privind situația gestionării patrimoniului din domeniul 

public și privat al orașului Ineu, pentru anul 2023; 

 Raportul Primarului Orașului Ineu privind situația gestionării patrimoniului din domeniul 

public și privat al orașului Ineu, pentru anul 2024; 

 Rapoartele de activitate ale viceprimarului și ale consilierilor locali pentru anul 2024; 

 Raportul anual privind transparența decizională pentru anul 2024. 
 

Dl. Ghiura – Avem niște rapoarte aici, din câte văd eu. Cum procedăm aici, domnule vice? 

Dl. Viceprimar – Ele sunt în mapele fiecăruia, le puteți citi, iar rapoartele noastre efectiv, pe care 

noi le-am depus an de an, nu au fost introduse pe ordinea de zi la nicio ședință de consiliu. Dar noi 

le-am făcut și le-am depus. 

Dl. Ghiura – Am înțeles. Atunci dacă sunt întrebări, interpelări vă rog frumos să vă înscrieți. 

Dl. Viceprimar – Întrebări, interpelări inclusiv vis-à-vis de rapoartele de activitate. 

Dl. Ghiura – Deci, domnul Grama. Avem o primă înscriere la cuvânt, pe urmă domnul Chirla. 

Dl. Grama – Vă rog să consemnați, mi se pare normal ca o dată ce informăm colegii din consiliu că 

o să avem o ședință, mi se pare normal să avem și textul, și tot ceea ce avem. Mie mi se pare 

normal să fie ori în format electronic, ori scriptic în momentul când ne anunță, să mergem să putem 

să studiem dosarul. Dacă nu, eu vă spun că o să mă abțin la fiecare ședință pentru că nu e normal să 

nu pot să citesc o dată ce se anunță. Înțeleg că e o problemă să ne anunțe, uite la subiectul, punctul 

5, de exemplu, nu e terminat. Am înțeles, ne dați cu 24 de ore înainte, dar puneți-ne să-l avem. De 

ce?! Așa terminăm și cu discuțiile, și cu absolut tot ce e aici. Nu venim aici în ședință cu o oră 

înainte și uitați-vă cât e de stufos. 

Dl. Căscătău – Sau cum vin eu. 

Dl. Grama – Arătați-mi și mie care poate să studieze într-o oră atâta. Acum, pe bune, nu că nu avem 

încredere, dar avem familii în spate. Nu pot să vin să ridic numai mâna sus. Am încredere și în 

dumneavoastră, și în toți colegii, dar vă gândiți că totuși se poate strecura o greșeală, nu? Exact 

cum am făcut atunci, dacă vă aduceți aminte, cu acel amendament. Cu mașinile hibride, da? A fost 

o mică greșeală. De ce să nu ajutăm cetățenii orașului dacă legea ne permite? Vă rog frumos să 

consemnați și să luați act de lucrul ăsta. 

Dl. Ghiura – Bun, mulțumim! Într-adevăr e destul de grea ședința. 

Dl. Viceprimar – Acum, ce se întâmplă?! La materialele care sunt anunțate din timp, eu zic că 

materialele cu o zi înainte se pot pune la dispoziția consiliului local. La celelalte, gen cele 11 puncte 

de azi pentru care abia astăzi am primit documentația, acolo nu avem ce face. 

Dl. Grama – Domnule vice, e vorba de buget pe care l-am știut dinainte. Dacă pe ăla mi-l puneați în 

momentul în care ați anunțat, nu trebuia să vină nimeni, că ne uitam noi. 

Dl. Viceprimar – Bugetul cred că a fost gata. 

Dl. Sasu – Dacă veneați la ședința cu bugetul, ați fi știut că sunt unele modificări, nu mare lucru. 
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Dl. Viceprimar – Să știți că în mandatul trecut am avut încercarea de a transmite pe mail sau cum a 

fost și atunci toți au zis ca eu nu am telefon din ăla, că eu nu știu ce. 

Dl. Căscătău – Eu aș dori să intervin să completez. Când am avut celelalte proiecte de buget, pe 

toată instituția am avut defalcat. Am primit, eu le am acasă, am avut defalcat, inclusiv achizițiile, 

tot pe fiecare instituție. Cu contracte, cu număr de contracte, tot. Din punctul meu de vedere, 

consider și astăzi că de aceea m-am abținut, pentru că nu am putut să studiez. Deci, am chemat-o pe 

doamna director economic și ați văzut că i-a trebuit jumătate de oră să ne spună rectificarea la trei 

puncte. Deci, dânsa trebuia să le listeze, nu?! Pentru că atunci când am chemat-o pe doamna 

director Stancu, fostă Străuț, ne-a spus totul de la cap la coadă, pe lângă faptul că ne-a pus înainte 

de rectificările bugetare și bugetul în sine, ne-a pus defalcat, pe fiecare instituție, rămășițe, tot, am 

văzut de la cap la coadă. Eu, nu știu față de alții, chiar le am acasă pentru că le-am primit pentru 

studiu. Deci, domnul coleg Grama și domnul coleg Leucuța, au perfectă dreptate atunci când 

solicită doamnei director economic întrebări pe care le pun după ce au studiat documentele. Nu au 

cum să studieze 600 de pagini de la buget într-un minut sau în două minute. Dânsul a spus foarte 

bine că sunteți de bună-credință. Și vă cred, dar câteodată se mai strecoară câte o greșeală și atunci 

poate o găsim noi, care ne-o dorim. Asta am zis să vă comentez pentru că așa a fost. Eu, dacă doriți 

pot să aduc colegilor noi care nu au participat, nici nu au prins ședințele respective, printre care și 

dânsul, și le pot vedea. Consider că așa ar fi normal, de aia vă pun și întrebarea vis-à-vis de 

predarea grădiniței, dacă recepția s-a făcut și cu aviz I.S.U. și tot de la cap la coadă știind că acolo 

au fost câteva probleme. Cum sunt probleme și la piață, care nu e recepționată nici după opt ani de 

zile. 

Dl. Viceprimar – Ca și răspuns, să știți că doamna Sanda Dodiță este director economic. Din punct 

de vedere profesional, este foarte bine pregătită. Sigur, datorită vârstei și a faptului că astăzi a 

participat la prima ședință de consiliu, toate astea și-au spus cuvântul, dar sunt convins că știa să vă 

spună tot. 
 

Domnul consilier local Sasu Călin-Mihai părăsește sala de ședință. 
 

Dl. Chirla – Domnule vice, revin cu problema de la ultima ședință, am avut în discuție pentru str. 

Pădurii, acolo. Tot vin oamenii la noi. Angajați acolo un topometrist să preluăm treaba aia, să 

identificăm. Oamenii vor să construiască acolo, iese zona aia frumos. Să punem pe urmă la punct, 

pentru că se va construi în zona aia, va fi un cartier frumos al Coloniei. Asta e o problemă. A doua 

problemă, am convenit cu consiliul bisericesc să facem capela în cimitir, două treimi din cei nouă 

consilieri. Avem proiect, avem tot ce ne trebuie, trebuie doar schimbat amplasamentul. Proiectul e 

după aia de pe Eminescu. Dacă am reuși în toamna asta să turnăm fundația, ar fi un lucru excelent.  
 

Domnul consilier local Kuffa-Chiș Bassam părăsește sala de ședință. 
 

Dl. Chirla – Trei – Șanțurile din dreapta de la Tudor Vladimirescu, ar trebui făcute. Nu se știe ce 

timpuri vin, ce ploi vin. Puține locuri sunt pe stradă unde nu sunt poduri. Și dacă ar fi un pod, două 

poduri, ne angajăm să le rezolvăm, să le facem, două capete de pod la fiecare. Deci, șanțuri de la 

Tudor Vladimirescu în dreapta, în jur la 5 km de șanțuri sunt acolo. Și atunci problema ar fi 

rezolvată, în privința apei. Să mai discutați și cu domnul primar despre trecerea la nivel de cale 

ferată la colonie. Era o discuție că se va demara, că e alocată la nivel de țară, că va fi semaforizat ca 

și în Ungaria. În Ungaria, niciun punct de trecere la nivel nu-i fără semafor. Deci, insistați să vedeți. 

Dl. Viceprimar – Ce știm sigur este că a fost prinsă în lista de investiții la Compania Națională 

Căile Ferate. E și acum prinsă acolo. 

Dl. Chirla – În colonie patru oameni au murit la trecerea de nivel de cale ferată. 

Dl. Chirla – M-am întâlnit ieri, și mai cu un om săptămâna trecută. Cer o alee pietonală de la 

Slavici, de-aci pe Calea Traian, până la Chilian care trece pe lângă Bujor și direct până la Creangă 

și Sadoveanu. 

Dl. Viceprimar – Trotoar pe partea dreaptă. 

Dl. Chirla – Chiar de beton să fie. Mi-aduc aminte, acum opt ani s-a făcut tot de la Slavici, dar pe 

Sadoveanu până la Creangă, știi? S-a făcut alee pietonală din beton care și acum e ok. Să țineți cont 

de aleea asta că se schimbă aspectul. Calea Traian va fi în regulă. 



12 

Dl. Chirla – Am înțeles că în luna noiembrie pleacă Delphi. Domnule viceprimar, prioritatea zero a 

orașului, a administrației și a consiliului local este să aducem altă firmă în locul lui Delphi. Să ne 

zbatem pe toate fronturile, să meargă la București primarul, umblați să vă zbateți să nu scăpăm că 

avem hala care nu e a lui Delphi, e a une firme de solarii. Zbateți-vă să vină ori Webastos, oricine 

să vină, să vină. Să nu scăpăm hala, să avem aici, să meargă oamenii noștri, să aibă unde să lucreze. 

Cam astea am vrut să vă spun. 

Dl. Ghiura – Vă mulțumim. Domnule Căscătău, v-ați înscris. 

Dl. Căscătău – Da, mulțumesc. Nu știu cum să încep. Domnule viceprimar, sunteți doar 

dumneavoastră aici și mă adresez dumneavoastră, mă adresez domnului președinte. În data de 14 

august trebuia să vină comisia de la Compania de Apă care trebuia să vină să verifice ceea ce noi 

am solicitat vis-à-vis de mizeria care e în filtrele de apă, canalizarea care miroase peste tot, e un 

dezastru efectiv. Nu au mai venit. Aș dori să vă întreb, atunci când domnul primar i-a chemat pe 

domnii de la Compania de Apă, le-a solicitat prezența scris sau verbal? 

Dl. Viceprimar – În scris. 

Dl. Bâte – E consemnat și în procesul-verbal. 

Dl. Căscătău – Noi, ce am solicitat e scris în procesul-verbal. Dacă invitația, adresa pe care au 

primit-o, au primit-o nu să vină să ia masa la hotel, au primit adresa să vină să rezolve problema 

apei de la Ineu. Nu să-l vedem pe domnul Aftene și pe domnul Varga Florin care are 400 de 

milioane salariu pe lună doar de la Compania de Apă care-i plătesc eu și să-mi spună că la art.5 

lit.c) unde scrie că trebuie să-mi reducă mie prețul la apă pentru că-mi vinde petrol la robinet, mi-a 

spus că asta este valabil pentru cei de la sate. Domnule, contractul ăla dumneata ni l-ai dat, eu pe 

ăla îl am semnat. L-am semnat punct cu punct și unde te obligi tu, și mă oblig și eu. Dumneata, prin 

hotărâre de consiliu local, ai dat hotărârea că este titlu executoriu. Deci, autoritate de lucru judecat. 

Nici măcar nu pot să contest factura emisă. Deci, în condițiile date, dumneata pe mine vii și mă 

obligi. Ai toate măsurile de coerciție ca eu să-ți plătesc, iar dumneata nu-ți respecți contractul. 

Dl. Căscătău – Doi – Colegul meu, domnul Grama, probabil că a uitat, dar a făcut o solicitare – era 

domnul primar aici – să se constituie comisia care trebuia să fie, conform contractului de delegare 

de la Apă-Canal, constituită din consilieri, aparat administrativ, juridic și cetățeni ai orașului Ineu, 

să verifice investițiile făcute de cei de la Apă-Canal. Conform contractului, da?! Deci, încă o dată 

vă spun, noi suntem la zi cu tot. Tot ce ne-au obligat, am dat, am făcut, dar ei nu fac nimic. 

Solicitarea mea este următoarea, domnule viceprimar. Am spus și repet, tot în contractul pe care ei 

ni l-au dat și l-am semnat cu ei, cu Compania de Apă, – noile contracte, precizez, nu vechile 

contracte – scrie foarte clar: trebuie să ne adresăm U.A.T.-urilor, respectiv primarului sau 

viceprimarului sau aparatului juridic. Vă întreb din nou, după patru ani de zile în care fac solicitări 

tot din două în două luni, din trei în trei luni, vis-à-vis de apă și de gunoaie, vă întreb, ați făcut 

vreun demers juridic vis-à-vis de cei de la Apă-Canal prin care să scrieți că nu-și respectă 

contractul și să trecem să-i acționăm în judecată? Ați făcut sau nu? Scris. 

Dl. Viceprimar – Deci, în ultimii patru ani și trebuie să vă amintiți, au fost puse buletine de analize 

ale instituțiilor statului, răspunsul de la Direcția de Sănătate Publică, de la Protecția 

Consumatorului, în mapele noastre, prin care spun clar că calitatea apei e în parametri normali. 

Dl. Căscătău – Nu, ați spus că apa este potabilă. 

Dl. Viceprimar – În parametri normali. 

Dl. Căscătău – Când doamna director Nemeș a întrebat „Pot să bea copiii de la școală, cei 1500-

1800 de copii, apa de la robinet?”, domnul Aftene, din stânga, și cu domnul Florin 400 de milioane 

de lei salariu pe lună, i-au răspuns în felul următor: apa este potabilă. Deci nu i-a răspuns dacă pot 

să bea copiii sau nu pot să bea copiii. Deci asta înseamnă că cei care ne dau nouă buletinele de 

analize, iar noi cei care ne-am obligat și am spus că prindem bani în buget încă de anul trecut 

pentru a face analize la laboratoare independente, nu le-am făcut nici azi, domnule viceprimar. 

Deci, vă rog, pe lângă tiroliene, – e adevărat, e frumos – astea sunt lcururile care pentru noi, repet, 

sunt vitale. Știu, e adevărat, se poate ca să supărăm pe colegii de la Arad, dar ne pare rău, dar noi 

nu avem ce să facem. În condițiile date, nu ne dau dânșii bani să mergem să ne cumpărăm apă de la 

Izvorul Minunilor ca să o folosim. 

Dl. Viceprimar – Corect, dar în condițiile în care dumneavoastră ați făcut sesizarea asta, noi am 

sesizat Protecția Consumatorului și Direcția de Sănătate Publică, dânșii au venit și au recoltat din 
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șapte locuri diferite, s-au dus și au făcut analizele și buletinele le-am avut în mapele de la ședință, 

eu ce să zic?! Vorbesc rezultatele. 

Dl. Căscătău – Dar credeți cumva că apa asta de aici, de la mine, că ceea ce am prezentat aici și 

colegului și cum a spus domnul primar, deci repet, domnul primar, nu am spsu eu, ci domnul 

primar – dacă credeți că apa asta este potabilă și ei vin și iau analiză de la mine și mi-o scoate 

potabilă, atunci eu îmi dau demisia din consiliul local și plec. Deci, e clar! Stați să spun, rețineți! 

Domnul primar a stat lângă domnul președinte și a spus în felul următor, i-a spus la domnul coleg 

care a servit masa la hotel, domnul primar a spus că la doamna primar la pensiune este mătasea 

broaștei în filtru. A spus domnul primar lucrul ăsta. Eu v-am pus o întrebare și vă rog frumos să nu 

răspundeți ca și domnul Iliescu. Deci, ați prins bani în buget ca să facem noi, privat, primăria, 

pentru că repet, în contract scrie clar cui se adresează cetățeanul când nu este mulțumit de serviciul 

de apă-canal: primăriei. Bani în buget să mergem să facem, să luăm apă de la X, Y, Z și să mergem 

și să facem la laboratoare independente, nu la D.S.P. la Arad. Pentru că nu putem să vorbim de 

DSP de la Arad, nici de Garda de Mediu când doamna Viorica Graur care este șefa de la Garda de 

Mediu este membru în consiliul de administrație la Apă-Canal. Nu o să spună doamna Viroica 

Graur că nu e bună apa la Ineu. Sunteți de acord cu mine? 

Dl. Viceprimar – Eu nu mă refer la persoană, eu mă refer la instituții, care sunt instituțiile statului. 

Dl. Căscătău – Domnule viceprimar, am dat un miliard la clubul sportiv. Domnul doctor Kuffa v-a 

spus, pe lângă faptul că îi plouă în spital, în blocul operator și că plouă pe morți, mă scuzați, v-a 

spus că nu pot folosi apa. Și noi toți stăm mai departe și noi ne respectăm contractul. Ei nu și-l 

respectă. Deci, avem posibilitatea ca, în urma demersurilor juridice, precizez, nu a chematului 

domnului Aftene și a domnului 400 de milioane salariu pe lună, să rezolvăm problema apei la Ineu. 

Nu este doar la mine, știți că aveți „n” cetățeni care vă scriu acolo. Poate vă scriu sau nu vă scriu, 

nu vă scriu, le e frică pentru că noi suntem mulți terorizați în orașul ăsta, după cum observați, se bat 

în fața casei și alte lucruri, înțelegeți. Și terorizați, trimit poliția pe noi. Deci, asta este realitatea. Nu 

facem nimic! Deci, cum știm repede să facem altele, vă mai spun o chestie chiar dacă o să ziceți că 

sunt ostentativ sau răutăcios. Și cu autobuzul ăla galben, care e vopsit sugestiv galben și se plimbă 

prin Ineu, Mercedes-ul ăla. 

Dl. Viceprimar – Întâmplător e galben. 

Dl. Căscătău – Întâmplător e galben, e adevărat. Ca și sala de sport. Vreau să spun că întâmplător a 

a părut un alt microbuz. Stai un pic, e în garanție, nu e în garanție, ce facem cu el? 

Dl. Viceprimar – Care microbuz? 

Dl. Căscătău – Ăla, autobuzul cu acordeon care trebuie să treacă pe podul de aici, nu știu cum o să 

facă cu el. Deci, autobuzul ăla. 

Dl. Chirla – Păi, ăla nu vine în colonie? 

Dl. Viceprimar – Ăla circulă. 

Dl. Căscătău – Deci, eu l-am văzut că-i stricat. Nu-i stricat? 

Dl. Viceprimar – Nu. Ăla face curse Mocrea-Ineu. 

Dl. Căscătău – Domnule vice, ca să rămânem la apă-canal, eu vreau să-i dau răspunsul la doamna 

director acum, eu vreau să-i dau răspunsul, să-i spun: Doamna director, uitați, conform buletinelor 

de analize de peste tot, s-a luat de la școală de zece ori, făcute la laboratoare independente, apa este 

potabilă; copiii pot, și nu numai copiii, pot să bea apă de la robinet. Domnule vice, repet. Nu facem 

nimic! Repet, demersuri juridice. Exact cum v-am spus și la gunoaie. I-am spus domnului Madașa. 

Domnul Madașa mi-a spus că el s-a ocupat, s-a dus în spate la mașina de gunoi, nu cântărim 

gunoiul care intră, care iese. Deci, noi nu avem nicio cheie de control pe activitatea de gunoi care 

este colectată de pe raza localității. Din suflet vă rog să mă iertați, sper să mă ierte colegii, dacă v-

am reținut. Repet, vă rog frumos, nu imperativ. Vă rog frumos, la următoarea ședință de consiliu 

local să ne prezentați – la ordinară, aveți o lună – buletinele de analiză făcute la laboratoarele 

independente. 

Dl. Viceprimar – Autorizate. 

Dl. Căscătău – Autorizate, corect. Doar n-o să faceți la mine acasă, logic că autorizate. Sunt și în 

Ungaria. Ca să nu ajungem la ce v-am spus și cu aia care deversează fecalele în Criș, la Bocsig. 

Deci, să fie clar! Revenind, domnule viceprimar, vă rog din suflet ca, printre altele, să vă ocupați și 

de treaba asta că eu consider, așa cum am spus la majoritatea ședințelor. 
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Dl. Viceprimar – Eu aș propune ceva. 

Dl. Căscătău – Să nu cumva să mă trimiteți pe mine! 

Dl. Viceprimar – Nu, dar în momentul în care se face recoltarea, chiar dumneavoastră să fiți 

reprezentantul consiliului local să vedeți de unde se recoltează. 

Dl. Căscătău – Da! Asta vă rog și eu și să nu uitați solicitarea pe care a făcut-o fratele meu care a 

spus următoarele: noi, prin contractul de delegare, trebuia să avem făcută comisia, noi de la 

primărie, care să verifice. Nu o avem făcută! Mulțumesc frumos. 

Dl. Grama – Domnule vice, vreau să completez dacă tot a adus în discuție colegul nostru, domnul 

Căscătău. Fără această comisie, să știți că nici măcar nu putem să mergem în instanță cu nimeni. Nu 

știu dacă v-ați uitat prin contract. Au citit câțiva colegi în contract care stipulează, să știți, dacă vă 

uitați atent acolo. Trebuie să avem specialiști. Adică, pe plan juridic, contabil și specialistul 

respectiv care trebuie să fie în comisia asta. Nu contează că sunt consilieri, pot fi din afara 

consiliului, pot să fie chiar și din afara orașului Ineu. Trebuie să fie specialist, să știți. Acum eu vă 

mai spun un lucru. Dacă vreți cu adevărat, și mă adresez tuturor, să ne preluăm apa înapoi, ar trebui 

să facem o comisie curată, așa cum ar trebui făcută. Fără relații, fără nimic, oameni care chiar sunt 

competenți cu adevărat, care să facă schimbarea pentru întregul oraș. Acum, referitor la ce a zis 

Rivelino, că ar trebui să facem să fie apa ok. Da, știu, și noi avem probleme pe rețele, nu sunt doar 

problemele lor, ca și firmă, dar vă spun că trebuie să lucreze și ei, nu doar noi să construim și să 

punem bani și ei doar să ia banii de la noi. Asta chiar nu mi se pare normal. Pentru că și investițiile 

care se fac, se fac tot din banii noștri. 

Dl. Căscătău – Numai puțin. Aici domnul 400 de milioane pe lună a spus în felul următor. A fost 

ședința înainte de 1-2 august – nu mai țin minte. A spus că până în 15 vine și rezolvă problemele la 

toți. Eu sunt primul și cu domnul primar. Deci, nici mie, nici la domnul primar – poate la domnul 

primar s-a dus, nu știu, că nu e dânsul aici, ne-ar putea spune – nu a mers să rezolve problemele 

celor care au solicitat treaba direct. Doi – Încă o dată vă spun. Ați auzit cum s-a exprimat domnul 

director economic. Vă dați seama ce indice de performanță are dacă ia 400 de milioane pe lună. 

Dl. Viceprimar – E director tehnic. 

Dl. Căscătău – Cu atât mai mult. A zis: Wow, s-ar putea să fie dărâmată canalizarea și din cauza aia 

canalizarea miroase. Cum să fie canalizarea bună când ea merge în fața casei la mine în zig-zag?! 

Deci, în zig-zag e făcută. Și când a venit domnul Roger, pe vremuri, să caute gurile de canal, nu a 

găsit niciuna pentru că ele pe jumate sunt astupate. Nu mai vorbesc că nu sunt surpate. Toate sunt 

surpate, domnule Sandu. Toate, înțelegi?! Deci, la el din fașă totu-i praf. Să ne înțelegem clar. 

Dânsul a spus că da, că știu că pe Gheorghe Doja acolo funcționează două. Pe mine nu mă 

interesează ce funcționează. La banii pe care-i dai, bani de bani, să ne înțelegem clar. Deci, ăla în 

Germania nu bea apă de la fântână de nu știu unde, bea apă de la robinet. E apa perfectă. Nu te 

supăra! Și până nu au venit ăștia, noi am băut apa de la robinet toți. Nu mai vorbim de X, Y care au 

spus că îi mănâncă pielea și alte chestii etc. Și vii să ne explici nouă că nu știu ce a intrat pe țeavă?!  

Domnule, nu trebuie să-mi explici mie! Trebuie să înțelegem un singur lucru. Știi ce se întâmplă cu 

chestia asta, nea Sandu?! Băiatul ăla care a pus documentul– știi, în 2016 – ca să se schimbe cu 

Apă-Canal, răspunde direct primarul. Aici e problema. Eu nu vreau să răspundă primarul. Să nu mă 

înțelegi greșit. Eu vreau să beau apa de la robinet, mă înțelegi?! Că eu am soluție cu matale, că stăm 

la casă. Dar cei care stau la bloc, ce fac? Înțelegi ce vreau să spun? Asta e realitatea. Așa cum 

modifici prin hotărâre de consiliu local prețul la apă-canal, prețul la gunoi, așa o să dai și hotărâre 

de consiliu local când ți-o impune domnul X ca să-i faci la domnul Aftene, pardon, la ăstalalt, la 

Varga, să-i facă 900 de milioane salariu pe lună, să plătești și apa de ploaie. Cu T.V.A., nea Sandu. 

Dl. Chirla – Pe vremea lui Morar de la Ape, când era el la Ape, o dată la două luni, unde era capăt, 

dădea jumate de oră drumul să curgă, să curețe. 

Dl. Căscătău – Îmi dau cuvântul meu de onoare, nea Sandu, știi ce fac?! Eu vin în ședința de 

consiliu local cu filtrul de apă acum și-l pun pe Sasu să bea apă, că el a zis că bea apă de la robinet. 

Dl. Chirla – În zona ta nu mai este capăt? 

Dl. Căscătău – Daca eu sunt pe rețea nouă, eu și primarul suntem pe rețeaua nouă! 

Dl. Viceprimar – Nu prea mai sunt capeți, sunt închiși toți. 

Dl. Căscătău – Nu te mint, haide cu mine acasă! L-am chemat și pe vice, și pe primarul. Nea Sandu, 

ți-am spus și alte chestii, dar nu ai reținut tu. Avem cele mai multe cazuri de cancer din județ. Deci, 
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când apa e poluată și aerul e poluat, sunt vitale. Să mergi la cafea nu e vital, dar apa și aerul sunt 

vitale. 

Dl. Grama – Aș vrea să întreb toți consilierii: vă place cum arată parcul din față de la primărie? Așa 

ceva mi-aș dori să văd în față la liceu, de exemplu, în față la generală. Așa ceva aș vrea să văd în 

fața lor. Pentru că acum avem niște lumânări, fără supărare, parcă sunt... nici nu mai zic. Avem un 

liceu frumos, renovat. 

D-na Nemeș – Dar ce au copacii ăia? 

Dl. Grama – Aleile alea ar trebui renovate un pic. 

D-na Nemeș – Acum aleile... Dar ar trebui să ne întrebați și pe noi dacă ne place. Suntem în 

renovare, urmează să-l facem. 

Dl. Viceprimar – Cu proiectul ăsta cu spațiile verzi, se vor amenaja unele zone. 

Dl. Ghiura – Mai avem o singură persoană înscrisă. Domnule Leucuța, vă rog. 

Dl. Leucuța – Eu termin într-un minut. Am două probleme, domnule vice. 1 – Având în vedere că 

str. Calea Republicii e o arteră importantă a orașului, ar trebui să vedem ce facem cu ea. Niște 

pomi, ce trebuie făcut, amenajat. 2 – Având în vedere că am votat astăzi pentru spații verzi, pentru 

modernizare blocuri , inclusiv 42 și următoarele, trebui să punem în discuție sau să încercăm să 

rezolvăm două probleme care-s de 10-15 ani. Pescărușul, fostul Pescăruș care, Dana știe, e un focar 

de infecție. Adică, amenajăm, modernizăm și-l lăsăm pe ăla?! Avem Ciuperca care e tot așa o 

problemă. Să găsim o soluție pentru asta. 

Dl. Căscătău – Domnule Leucuța, dărâmă pentru că e terenul tău! Terenul este al primăriei. E 

terenul tău, nu e al lor și cu asta basta! 

Dl. Leucuța – Problema care se pune este că noi modernizăm, ne implicăm foarte mult și ăsta nu 

face nimic. 

Dl. Leucuța – Și având în vedere că începe perioada toamnei și când începe să fie mai repede seară, 

noapte, aș vrea să facem și noi marcajele. Ar arăta bine, plus că te ajută. 

Dl. Chirla – Vine lume din Ungaria să vadă orașul nostru. 

Dl. Căscătău – Normal că dacă ești înfrățit cu Tarhos, vine lume din Ungaria. 

Dl. Viceprimar – Vreau să vă spun că în data de 27 septembrie avem o nouă etapă a Crosului 

Cetăților. Se desfășoară la Ineu și vă invităm să participați atât în calitate de concurenți, cât și în 

calitate de spectatori. 
 

Dl. Ghiura – Bun, dacă nu mai sunt probleme, eu vă mulțumesc de colaborare și mult succes noului 

președinte. Declar închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu din data de 

18.09.2025. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,      CONTRASEMNEAZĂ, 

  CRISTIN -PAUL GHIURA     SECRETAR GENERAL 

  AL ORAȘULUI INEU, 

       NICOLETA-ANCUȚA RADA 
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Consilieri, 
 

FLORICA-SIMONA CÂRJA 
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